

联合国粮农组织： 全球粮食商品价格7月大幅下跌

澎湃新闻记者 陈佩珍

联合国粮食及农业组织(粮农组织)周五发布的数据显示,世界粮食商品价格基准指数7月大幅下跌,其中主要谷物和植物油价格跌幅均达两位数百分比。

其中,备受关注的粮农组织食品价格指数衡量一揽子食品类商品的国际价格月度变化情况。该指数7月平均为140.9点,环比下降8.6%,自今年年初创下历史新高以来已连续第4个月下降。然而,与去年同期相比仍高出13.1%。

具体来看,粮农组织植物油价格指数

7月环比下降19.2%,创十个月来的新低。各类植物油的国际报价均有所下跌,其中印尼出口供应充足的前景带动棕榈油价格下跌,菜籽油价格因新作物预期供应充足而走低,大豆油价格则因需求长期低迷而下挫。尽管黑海地区的物流仍存在不确定性,但全球进口需求疲软导致葵花籽油价格也显著下行。原油价格走低也对植物油价格造成下行压力。

粮农组织谷物价格指数7月环比下降11.5%,但同比仍高出16.6%。该指数涵盖的所有类别谷物价格均有所下跌。领跌的小

麦国际价格降幅高达14.5%,一方面是因为乌克兰与俄罗斯就解除对黑海主要港口的出口封锁达成协议,另一方面则源自北半球持续收获带来的季节性供应。世界粗粮价格7月下滑11.2%,其中玉米价格跌幅为10.7%,部分原因同样是黑海地区协议达成以及阿根廷和巴西的季节性供应增加。国际大米价格也出现2022年首次下跌。

粮农组织食糖价格指数7月环比降幅为3.8%,原因是全球经济进一步放缓的预期引发对需求前景的担忧,巴西雷亚尔疲软以及乙醇价格走弱导

致巴西本月食糖产量高于此前预期。印度出口预期增加以及产量前景向好也促使世界食糖价格下行,而欧盟炎热干燥的天气引发了对甜菜单产水平的担忧,食糖价格跌幅因此未能进一步扩大。

由于交易活动低迷,粮农组织乳制品价格指数环比下降2.5%,但同比仍上涨25.4%。奶粉和黄油价格下跌,而奶酪价格则受欧洲旅游目的地需求提振而保持稳定。

粮农组织肉类价格指数7月同样环比下降,0.5%的降幅源自牛肉、羊肉和猪肉进

口需求减弱。相比之下,全球进口需求坚挺和北半球禽流感暴发导致供应紧张,双双支撑国际禽肉价格创下历史新高。

粮农组织首席经济学家马克西莫·托雷罗表示,“粮食商品价格从极高位回落令人鼓舞,对粮食获取的意义尤为重大;然而,不确定性依然普遍存在,包括肥料价格高涨可能影响未来生产前景和农民生计、全球经济前景黯淡以及货币走势变化,所有这些因素都对全球粮食安全构成严重压力。”

中国侨都国际武术交流大会在江门启动

中新网江门8月6日电(郭军 周颖森)8月6日,2022年“少年中国说”中国侨都国际武术交流大会在广东江门市新会区崖门镇京梅村举行。9支海内外青少年武术代表队130多名武术爱好者轮番登场,以武会友,分别展演了蔡李佛拳、咏春拳、佛家拳、武当拳、周家拳、洪拳、太极拳等拳术。

大会还邀请了美国、巴西、墨西哥、荷兰等30多个国家的武术爱好者、武术代表队上线“云切磋”。

广东省侨办一级巡视员蔡伟生在致辞中表示,岭南武术源远流长,拳种众多,流派纷呈,江门则是著名侨乡,希望大家以武会

友,为传承弘扬中华优秀传统文化,促进江门与世界的交流与合作,促进中外文化文明交流互鉴作出新的贡献。

江门市副市长林健生表示,自2018年以来,江门市连续5年举办“少年中国说”系列活动,本次国际武术交流大会将进一步挖掘中国侨都武术的历史文化内涵,擦亮“少年中国说”活动品牌,充分发挥海内外“两个江门”独特资源优势。

五邑大学广东侨乡武术文化研究中心主任、江门市武术协会会长索奇山认为,此次武术交流大会是侨乡武术加舞台艺术的一次成功组合,将推动侨乡武术的国际化发展再上新台阶。

国家级非遗蔡李佛拳省级代表性传承人陈忠杰表示,蔡李佛文化走向国际已有近一百年的历史,武术交流大会是向海外展示中国传统武术文化魅力的载体。

据介绍,江门素有“武术之乡”的美誉,蔡李佛拳、咏春拳、佛家拳、周家拳等著名武术流派早已传播到世界各地,海外弟子达千万之多,遍布全球100多个国家和地区。

“少年中国说”是江门市打造的粤港澳台暨海外华裔青少年文化交流品牌活动,多年来,为青少年朋友搭建一个永不落幕的文化舞台。经过四年探索和实践,“少年中国说”品

牌活动已成为具有国际影响力的“侨都名片”,共吸引美国、加拿大、澳大利亚、委内瑞拉、挪威等超过30多个国家和地区累计超过50万名港澳台和海外华

裔青少年参加。

据了解,本次大会分为启动仪式暨交流大会、中国侨都武术论坛以及线上武术大赛三个部分,全程网络直播。(完)



中国侨都国际武术交流大会在江门启动 主办方供图